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Spoštovani starši/skrbniki učencev 3., 4. in 5. razredov! 
 

V šolskem letu 2020/2021 bomo v 4., 5. in 6. razredih v skladu z Zakonom o osnovni šoli izvajali 

neobvezne izbirne vsebine.  
 

Neobvezni izbirni predmet učenec izbere prostovoljno. Vsako šolsko leto lahko izbere največ 

dve uri neobveznih izbirnih predmetov. Učne skupine organizira in oblikuje šola samostojno, 

skladno s predpisanimi normativi. V skladu z normativi bomo v šolskem letu 2020/21 izvajali 

največ 6 skupin neobveznih izbirnih predmetov v 2. VIO. Skupine bomo določili na osnovi 

vašega izbora. 
 

Učencem ponujamo kot neobvezni izbirni predmet: dvourni predmet nemščino in enourne 

predmete: tehnika, umetnost, šport in računalništvo. 
 

Neobvezni izbirni predmeti so pri ocenjevanju izenačeni z obveznimi predmeti. Zaključne ocene 

se vpišejo v spričevalo. Prisotnost učenca pri neobveznih izbirnih predmetih se obravnava enako 

kot pri obveznih predmetih, vsako odsotnost pa morajo starši opravičiti. 
 

Neobvezni izbirni predmeti sodijo v razširjeni program osnovne šole, zato ti predmeti ne morejo 

biti uvrščeni v urnik med obvezne predmete (izvajajo se pred ali po rednem pouku).   
 

 

 

NAVODILO za prijavo preko eAsistenta: 

 

Ko se uporabnik prijavi na portal za starše ima na domači strani povezavo do izbire neobveznih 

izbirnih predmetov.  

 

a) Starši, ki izbirnih predmetov za svojega otroka za prihodnje šolsko leto še niso urejali, bodo po 

prijavi na portal za starše na domači strani njihovega portala videli povezavo v rumenem 

okvirju.  

b) Starši, ki so na povezavo do izbire na domači strani že kliknili in bi želeli svojo izbiro 

spremeniti,  pa bodo to povezavo našli na desni strani nad navedenim Aktualnim dogajanjem.  

 

NAMIG: starš lahko  izbere tudi možnost, da otrok ne bo obiskoval nobenega neobveznega 

izbirnega predmeta.  

 

Za morebitne nejasnosti se obrnite na pomočnico ravnatelja: viktorija.bezjak@mladika.si 

 

 

 
Ravnatelj: 

Bogomir Širovnik, l.r. 
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